MaBnpartiko €pyo 5

Ze pa taén I Aukelou ota pabnuatikd OeTikoU TPOCAVOTOALOMOU, UETA TN
Sbaokalia Tou kepaAaiou TNG CUVEXELQG cuvApTnOoNG 0 kaBnyntng oxedlaoe otov
TivakaL TG TOPOKATW CUVAPTAOELG KOL pWTNOE TOUG LaONTEG av oL U0 CUVAPTAOELG
TOU OXAMATOC Elval cuVeXEeig i OXL.
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Ixnua 1. Ixnua 2

O padntNg A amAvtnoe AUECWS PETA TNV EPWTNON TOU KABNyntn

«OLouvaptioels dev eival ouvexeig ylati dev umopoUpe va TG oXeSLACOUE XWPLG va
XPELALETOL VO CNKWOOUE TO XEPL MOG ATt TOV TIivaKa»

O padntrig B Stadwvnoe Aéyovtag

«H mpwtn cuvaptnon Sev elval cuvexng yLaTL Ta TAEUPLKA OpLa OTAV TO X TelveL oTo 1
elvat Stadopetikd. H dgUtepn ouvaptnon OUWG €lval CUVEXNG yLOTL Ta TAEUPLKA OpLa
UTTAPXOUV Ta OpLa o€ KABE onueio»

Tote o0 kaBnyntAg {ATtnoe armd Toug UTIOAOUTOUG HaONTEG TNG TAENG VOL TTOUV TN YVWUN
TOUG Kal autol xwpilotnkav oe SU0 opddes. Mo opada ftav avtoi mou cupdwvolocav
HE TOV Habntn A Kal po autol mou cupdwvoucav He Tov padnth B.

Epwtrosig

a) Nepypalte toug SI6AKTIKOUE OTOXOUG TIOU TILOTEVETE OTL €iXe 0 K kAvovtag tnv
apxikn epwnon;

B) Metd ta mapandavw, av noactav €0ei¢ 0 KaBnyntig Tng Taéng nwc Ba cuveyilate
TO MABNua ;

y) Nepypate pe éva ouvVtopo oxESLo HaBriuatog Tov Tpomo mou Ba emAéyate va
O6agete TNV  €vvola  TNG OUVEXELWAG oOuvaAptnong o€ padnteg  Betikou
npooavatoAopol. Na avadeépete ta péoa mou Oa xpnolponololoate (Omwg va
Habnuatikd €pyo, mpoPAnuata, epwitnpota, Tapadeiypata KAL) Kol va
TEKUNPLWOETE TLG SLOOKTLKEG ETAOYEG oG avadEPOVTaG TO 0TOXO KABE eTAOYAG.



